

હરિની દષ્ટિ...



શુ... ચાર માટે બે રાહી આવી ત્યારે સામે, પંજો છકો સતો કાટ્યો... અને માટે પંજો છકો સતો આત્યો ત્યારે મારી સાણીએ એકજો રાહી રાજ પાકડી કાઢી...

આપનું વીજ કનેક્શન આજે રાત્રે કપાઈ જશે.. જાગતે રહો..!!

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શું આપના મોબાઈલ પર કોઈ અજાણ્યા નંબરથી એવો મેસેજ મળ્યો છે કે જેમાં આપનું અગાઉના મહિનાનું વીજ બિલ અપડેટ થયું ના હોવાથી આપનું ઇલેક્ટ્રિસિટી કનેક્શન આજે રાત્રે ૯.૩૦ કલાકે કપાઈ જશે તેવી ચેતવણી આપવામાં આવી હોય? જો આપ આવા મેસેજથી ચિંતામાં મુકાયા હોવ તો ચિંતા છોડી દેજો અને તે મેસેજમાં આપેલાં નંબર પર ભૂલથી પણ કોલ કરતાં નહીં કેમકે આ એક ઓનલાઈન ફોડ કરતાં ઠગો દ્વારા અપનાવાયેલી છેતરપીંડીની એક નવી પદ્ધતિ છે.

ગીફ્ટ સીટી સ્થિત કંપનીના ત્રણ કર્મચારી સામે ૫.૫૦ કરોડની છેતરપિંડીની ફરીયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર ગીફ્ટસીટી ખાતે ખાનગી કંપનીમાં ફરજ બજાવતા ત્રણ કર્મચારીઓએ કાવતરુ રચી બીજી કંપની ઉભી કરી ફરજ બજાવતી કંપનીને રૂ. ૫.૫૦ કરોડનું નુકશાન કરાવ્યું હતું. તે ઉપરાંત ટ્રાન્સપોર્ટનું ક્વાટેશન ઉંચાભાવે આપી રૂ. ૩૦ લાખની ઉંચાપત કરતા ડબોડા પોલીસ મથકે કંપનીના ત્રણ કર્મચારી ઓ સામે ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

અડાલજ હોટલ વીલી પાસેથી બાઈકની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ અડાલજ હોટલ વીલી આગળ રોડ ઉપર પાર્ક કરેલા બાઈકની ઉઠાંતરી થવા પામી છે. હીરો સ્પેન્ડર બાઈક ચોરી થઈ જતા યુવકે અડાલજ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે.



સરકારી કર્મચારીઓના આવાસ માટે ઉપયોગમાં લેવાતા ઘણા સરકારી મકાનો સાવ ખંડેર બની ગયા છે. આવા ખંડેર મકાનોને પાડી દઈ નવી ડિઝાઈન અને સુવિધા સાથેના હાઈરાઈઝ સરકારી મકાનો બનાવવાનું કામ પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. આ કામગીરી અંતર્ગત સેક્ટર-૧૨ના જૂના સરકારી આવાસોને તોડવાની કામગીરી હાલમાં ચાલી રહી છે.

ગાંધીનગર સાયબર ક્રાઈમના જાખામાંથી ચેતન પટેલ ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ડુબીકેટ આધારકાર્ડ બનાવી ૧૧ સીમકાર્ડ ખરીદી કોઈ મોટા ગુનાને અંજામ આપે તે પહેલા જ સુરત અને મુળ મુંબઈના જુગાઠના બે માસ્ટર માઈન્ડ સાયબર ક્રાઈમ પોલીસ દ્વારા દબોચી લેવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે આ ગુનાનો ભેજાભાજ મુંબઈનો ચેતન પટેલ ગાંધીનગર સાયબર ક્રાઈમની કચેરીથી જામના કોન્સ્ટેબલની મદદથી ફરાર થઈ જતા હોહા મચી ગઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર સાયબર ક્રાઈમ સેલ, સીઆઈટી ક્રાઈમને ઈમેલથી ખાનગી રાહે બાતમી મળી હતી કે બે શપ્તો ખોટા આધારકાર્ડ ની મદદથી ૧૧ જેટલા વોડાફોનના સીમકાર્ડ ખરીદીને મોટા ગુનાને અંજામ આપવાની ફિરાકમાં છે. જેને પગલે મોબાઈલ નંબરો અને કોલ ડીટેઈલની તપાસમાં વિવુલ

મધુર ડેરી દ્વારા છાલા ખાતે આયુર્વેદિક કેમ્પ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શ્રાવણ મહિનાના છેલ્લા સોમવારે ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ. મધુર ડેરી દ્વારા આયોજીત સ્વાસ્થ્ય અભિયાન અન્વયે આયુર્વેદિક કેમ્પ ગાંધીનગર તાલુકાના છાલા મુકામે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કેમ્પમાં દૂધ મંડળીના ચેરમેન મનુભાઈ પટેલ, સેવા સહકારી મંડળીના ચેરમેન, સરપંચ મેઘનાબેન, તાલુકા મહામંત્રી લાલભાઈ, કેળવણી મંડળના પ્રમુખ ચેલાભાઈ પટેલ, જશુભાઈ ચૌધરી-દેશેલા, રમેશભાઈ ચૌધરી-ગિયોડ, વિષ્ણુભાઈ ચૌધરી, ડાહ્યાભાઈ ચૌધરી-માતાપુરા, દૂધ મંડળીના મંત્રી અશોકભાઈ ચૌધરી, દૂધ મંડળીના

ગાંધીનગર સિવિલ સોમવારે દર્દીઓથી ઉભરાઈ : ૨૫૦૦ કેસ નીકળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં આજે રેકોર્ડ બ્રેક કેસ નીકળ્યા છે. સામાન્ય દિવસોમાં ઓપીડીના કેસની સંખ્યા ૧૫૦૦ થી ૧૬૦૦ છે. જ્યારે આજે અહીં હજાર જેટલા કેસ નીકળતા દર્દીઓનો ભારે ધસારો જોવા મળ્યો હતો. સિવિલની કેસ બારી, દવાબારી અને ઓપીડીમાં પણ દર્દીઓની લાંબી લાઈનો જોવા મળી હતી. જ્યારે ૪૫૦ થી વધુ કેસ મેડીસીન ઓપીડીના નોંધાયા હતા. તો બીજાતરફ ૬૦૦ બેડની હોસ્પિટલમાં ફીવર ઓપીડીમાં પણ ૧૦૪ જેટલા કેસ નીકળ્યા હતા. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર શહેરમાં હાલ મચ્છરજન્ય-પાણીજન્ય રોગચાળાએ માથું ઉચ્કર્યું છે. મેલેરીયા, ટાઈફોઈડ, ડેન્ગ્યુ, કોરોના ઝાડા-ઉલ્ટીના દર્દીઓ પણ જોવા મળી રહ્યા છે. શહેરમાં ચોમાસાની ગંદકી વચ્ચે અખાદ્ય ચીજોની રેકડીઓ પણ રોગચાળાને નિમંત્રણ આપી રહી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. ત્યારે મચ્છરોને પગલે તાવ, માથુ દુખવુ, શરદી-ખાંસી, શરીરમાં કળતર થવી સહિત દર્દીઓ પણ નોંધાયેલ છે. ત્યારે શહેરમાં બિમારીને પગલે મોટાંતરે સુધી દવાખાના ધમધમી રહ્યા છે. દર્દ થી ક્ષણે રહેલા દર્દીઓની લાંબી લાઈનો જોવા મળે છે. ત્યારે ગાંધીનગર સિવિલમાં પણ મેડીસીન વોર્ડના દર્દીઓની સંખ્યા વધતા નવા વોર્ડ ઉભા કરાયા છે તે પણ હાઉસફુલ થઈ ગયા છે. સામાન્ય દિવસોમાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઓપીડીમાં ૧૫૦૦ થી ૧૬૦૦ જેટલા કેસ નીકળતા હોય છે. પરંતુ રોગચાળાની સ્થિતિ વચ્ચે આજે સિવિલમાં ૨૫૦૦ જેટલા કેસ નીકળ્યા છે. જેમાં સૌથી વધુ મેડીસીન ઓપીડીના ૪૫૦ જેટલા કેસ નોંધાયા હતા. તો બીજાતરફ ૬૦૦ બેડની હોસ્પિટલમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર કાર્યરત તાવની ઓપીડીમાં ૧૦૪ જેટલા કેસ નીકળ્યા હતા. સિવિલમાં તાલુકાલિક વિભાગ થી લઈ ઓપીડીમાં કેસ બારી, દવાબારી અને વિવિધ વિભાગની ઓપીડીમાં પણ દર્દીઓની લાંબી કતારો જોવા મળી હતી.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૪૦ હજાર પશુઓનું રસીકરણ કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા તાલુકાના અંબોડ અને દેલવાડ ગામના પાંચ પશુઓમાં લમ્પીના શંકાસ્પદ ચિન્હો જોવા મળ્યા હતા. પાંચેય પશુઓને પ્રાથમિક અસર હતી. જેમને યોગ્ય સારવાર આપવામાં આવી છે. હાલમાં આ પાંચેય પશુઓ તંદુરસ્ત છે. જિલ્લામાં ૪૦ હજાર પશુઓનું રસીકરણ કરવામાં આવ્યું છે. લમ્પી નામના રોગથી પશુઓને બચાવવા માટે પશુપાલકોને મનીસર દિક્ષિત પાઉસર પશુઓને બચાવવા માટેની ભારપૂર્વક અપીલ જિલ્લા પશુપાલન અધિકારીશ્રીએ કરી છે. જિલ્લા પશુપાલન



પશુઓનું રસીકરણ કરવામાં આવ્યું છે. દેલવાડના અરવિંદ ભાઈ પટેલ અને મંગાજી ઠાકોરની એક-એક ગાયમાં સામાન્ય શંકાસ્પદ ચિન્હો જણાતાં તે બન્ને પશુને યોગ્ય સારવાર આપવામાં આવી હતી. ગામના અન્ય ૨૦૦ પશુઓનું તા. ૨૦મી ઓગસ્ટના રોજ રસીકરણ કરવામાં આવ્યું છે. હાલમાં આ તમામ પશુઓ તંદુરસ્ત છે. બન્ને ગામમાં અન્ય કોઈપણ પશુઓમાં આ રોગની અસર નથી. પશુપાલન અધિકારીશ્રીએ વધુ જણાવ્યું છે કે જિલ્લામાં લમ્પી સ્કીન ડીસીઝની અસર પશુઓમાં ન ફેલાય તે માટે કલેક્ટરશ્રી અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. અત્યાર સુધી જિલ્લામાં ૪૦ હજાર પશુઓમાં રસીકરણની કામગીરી કરવામાં આવી છે. તેમજ લમ્પી અંગેની જનજાગૃતિ લાવવા જિલ્લાના તમામ ગામમાં કેમ્પો યોજવામાં આવ્યા છે. આ કેમ્પ દરમિયાન રોગના લક્ષણો, રોગ કેવી રીતે ફેલાય છે, તેને રોકવા શું તેકદારી રાખવાની છે, જેવી અનેક બાબતોની પશુપાલકોને જાગૃત કરવામાં આવ્યા છે. લમ્પી નામના રોગની અસર પશુઓમાં ૨૦ થી ૨૫ દિવસે દેખાય છે. પશુઓના લેવેચ પર રોક લગાવવામાં આવી છે.



ખૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીમાં આજે નાયબ કલેક્ટર પ્રોટેક્શનની જગ્યા ભરાઈ છે.
● કલોલ ગ્રામ્ય મામલતદાર અને જનસંપર્ક માલતદારની જગ્યાઓ પર નવનિયુક્ત અધિકારીઓએ ચાર્જ સંભાળ્યો છે.
● સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાં છ નવા સબ રજીસ્ટ્રારો આજે હાજર થયા છે.
● ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં નાયબ યુનિ. કમિશનર તરીકે ગુણવંતસિંહ સોલંકીએ અજો તેમના હોદ્દાનો ચાર્જ સંભાળી લીધો છે.
● ગાંધીનગર મનપાના કમિશનર ડૉ. ધવલ પટેલે આજે શાખાધિકારીઓ સાથે સામાજિક સમીક્ષા બેઠક યોજી હતી.
● ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ૫૨૦ લોકોને કોરોના વેક્સિનેશન અભિયાન હેઠળ આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.
● જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૭૭૬૪ લોકોને કોરોના વેક્સિનેશન અભિયાન હેઠળ આવરી લેવામાં આવ્યા હતા.
● રાજ્યના સામાન્ય વહીવટ વિભાગે ૨૪ જેટલા એડીશનલ કલેક્ટરોને તેમના ચાર્જ ઉપરાંત વધારાના ૬૦૦ લોકો સંભાળવાના હુકમો આજે કર્યા છે.
● સ્વર્ણિમ સંકુલમાં આજે મુલાકાતીઓ ઓછા નજરે પડ્યા હતા.
● ગાંધીનગર શહેરમાં વાહકજન્ય રોગચાળાના કેસો વધતાં તંત્રએ તેની એન્ટી લાઈવલની કામગીરી સક્રિય બનાવી.
● ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૧૩૦૦ જેટલા ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી કરી રહ્યા છે.
● ગાંધીનગર શહેરમાં હડોળા પાણીની ફરિયાદો વધવા પામી છે.
● આજે શ્રાવણના છેલ્લા સોમવારને લઈ વેજનાથ મહાદેવ વાસણ ખાતે પરંપરાગત મેળો યોજાયો હતો.

ગુજરાત ક્ષત્રિય ઠાકોર સેના ગાંધીનગર તાલુકા ટીમના વિવિધ ૩૪ હોદ્દેદારોની વરદી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર ક્ષત્રિય ઠાકોર સેના ગાંધીનગર તાલુકા ટીમના નોવોદિત હોદ્દેદારોમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રમુખ ડૉ.વિદેશ હીરાજી સોલંકીની આગેવાની હેઠળ તાલુકા ગાંધીનગરની ટીમના હોદ્દેદારોમાં પ્રમુખ, ૪ ઉપપ્રમુખ, ૪ મહામંત્રી, ૧ મંત્રી, ૧ સહમંત્રી, ૧ આર્થિક મંત્રી, ૧ સંગઠનમંત્રી, ૧ શિક્ષણમંત્રી, સરપંચ સલાહકાર, ૧ ધાર્મિક મંત્રી, ૧ આઈ ટી સેલ, ૧ મિડિયાસેલ, ૩ સંઘપંચમંત્રી અને એક કાર્યાલયમંત્રી કુલ ૩૪ હોદ્દેદારોની વરદી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિરસંગ બી. ચૌહાણ-પ્રમુખ, અશોકજી એ. ખાંટ-ઉપપ્રમુખ, મહાદેવજી જી. ઠાકોર, પુનઢ્રાસણ-ઉપપ્રમુખ, ગનીભાઈ ઠાકોર-મોટીરા-ઉપપ્રમુખ, દિલીપજી કાંતિજી ઠાકોર-મહામંત્રી, પ્રવિણસિંહ ઠાકોર-ઉવારસદ-મહામંત્રી, ટીનાજી આર. સોલંકી-મહામંત્રી, લાલસિંહ કે. ઠાકોર-મહામંત્રી, જનકસિંહ પી. ડાભી-મંત્રી તરીકે વરદી કરવામાં આવી હતી.

નામ બદલેલ છે

મારી પુત્રીનું નામ કિયા મહેશકુમાર પ્રજ્ઞપતિ હતું એની જગ્યાએ કિયા મહેશભાઈ પ્રજ્ઞપતિ રાખેલ છે. સરનામું : 77TF/2, હરિધામ એન્કલેવ, કુડાસણ, ગાંધીનગર